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ΣΧΕΤ.: Αναφορά  751/09-12-2020 της Βουλής των Ελλήνων 

 

Σε απάντηση της σχετικής Αναφοράς, που κατέθεσε ο βουλευτής κ. Χρήστος 

Γκόκας με θέμα «Άμεση επίλυση των προβλημάτων στην Πρωτοβάθμια Υγειονομική 

Περίθαλψη των Στρατιωτικών στην Ήπειρο», σας γνωρίζω, κατά το μέρος που αφορά 

στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ), τα ακόλουθα: 

Η Υγειονομική Περίθαλψη στο εν ενεργεία (ε.ε.) προσωπικό των Ενόπλων 

Δυνάμεων (ΕΔ), τυγχάνει εφαρμογής βάσει των άρθρων 3 και 4 του ν.154/1975 και 

του ΠΔ 432/1983 αντίστοιχα, σύμφωνα με τα οποία αυτή παρέχεται από τον Ιατρό 

Μονάδος και τα Στρατιωτικά Νοσοκομεία (ΣΝ), με δυνατότητα παροχής περίθαλψης 

από λοιπές δημόσιες και ιδιωτικές δομές υγείας, όπως παρακάτω: 

 Όταν δεν υπηρετεί στρατιωτικός ιατρός αναλόγου ειδικότητας. 

 Δεν λειτουργεί ΣΝ ή αυτό που λειτουργεί στερείται χώρου, 

θεραπευτικών μέσων ή εξειδικευμένου επιστημονικού προσωπικού. 

 Η κατάσταση του ασθενή δεν επιτρέπει την ασφαλή μετακίνηση στο 

πλησιέστερο ΣΝ ή αυτή κρίνεται ασύμφορη για το Δημόσιο. 

Η πρόβλεψη για χρήση κατά σειρά των Στρατιωτικών, Δημόσιων και τέλος 

Ιδιωτικών δομών υγείας, εξασφαλίζει το δημόσιο συμφέρον από πλευράς κόστους, 

εξοικονομώντας πόρους, ενώ ταυτόχρονα δίνει στην Υπηρεσία τη δυνατότητα 

ελέγχου της υγειονομικής κατάστασης και της σωματικής ικανότητας του 

προσωπικού, το οποίο αποτελεί βασικό στοιχείο της επιχειρησιακής του κατάστασης. 

Σε κάθε περίπτωση οι ετήσιες υγειονομικές εξετάσεις των ε.ε. στελεχών 

διεκπεραιώνονται με τον πλέον αξιόπιστο, οικονομικό και άμεσο τρόπο στα 

Στρατιωτικά Νοσοκομεία, ΚΙΧΝΕ, ΤΥΕΘ και ΤΥΓ, καθώς και στα κρατικά Νοσοκομεία 

της χώρας, όπου αυτό απαιτείται. 
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Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, όσον αφορά στο προσωπικό που ενεπλάκη στη 

στελέχωση του δειγματοληπτικού σημείου ελέγχου, στο πλαίσιο της συνδρομής των 

ΕΔ για τη αντιμετώπιση της υγειονομικής κρίσης, στο συνοριακό σταθμό Κακαβιάς, 

έχει ήδη αποδεσμευτεί και έχει επιστρέψει στα καθήκοντά του. 
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